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О выдаче разрешений на строительство
Инспекцией государственного строительного надзора Пермского края проведен ана​лиз поступающих разрешений на строительство, в результате которого выявлены наруше​ния порядка выдачи разрешений, допущенные должностными лицами органов местного самоуправления (порядок установлен статьей 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2005 № 698):
· разрешения на строительство  направляются в Инспекцию с нарушением трехдневного срока, установленного частью 15 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ;

· форма разрешений не соответствует установленной постановлением Правительства Российской Федерации;

-
в представленных разрешениях отсутствуют краткие проектные характеристики (параметры) объектов, разрешенных к строительству.
Во избежание нарушения требований действующего законодательства о порядке вы​дачи разрешений на строительства (ответственность за совершение данного правонаруше​ния предусмотрена ч.1 ст. 9.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) предлагаю:
1. Своевременно направлять в Инспекцию копии разрешений на строительство (за исключением разрешений на ИЖС);

2. Соблюдать форму разрешения на строительство, установленную постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2005 № 698.

3. В разрешениях на строительство указывать следующие краткие проектные характеристики объекта, разрешенного к строительству:

· назначение объекта капитального строительства с эксплуатационными показателя​ми;

· перечень зданий и сооружений, входящих в состав объекта капитального строитель​ства, если объект в соответствии со статьей 134 Гражданского кодекса Российской Федерации является сложной вещью;

· количество этажей каждого здания, входящего в состав объекта капитального строительства;

· строительный объем зданий;

· общую площадь каждого из зданий, входящих в состав объекта капитального строительства либо протяженность линейных сооружений;

· общую площадь жилых помещений (за исключением балконов, лоджий, веранд и террас);

· площадь встроено-пристроенных помещений.
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Инспекцией государственного строительного надзора Пермского края проведен анализ поступивших разрешений на строительство, в результате которого выявлены нарушения порядка выдачи разрешений, допущенные должностными лицами органов местного самоуправления (порядок установлен ст. 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2005 №698):
форма разрешений не соответствует установленной постановлением Правительства Российской Федерации;
в представленных разрешениях отсутствуют параметры объектов, разрешенных к строительству.
Во избежание нарушения требований действующего законодательства о порядке выдачи разрешений на строительство (ответственность за совершение данного правонарушения предусмотрена ч.З ст. 9.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях) предлагаю:
1. Соблюдать   форму   разрешения   на   строительство,   установленную
постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2005 № 698.
2. В разрешениях на строительство указывать следующие характеристики объекта, разрешенного к строительству:
перечень всех зданий и сооружений, входящих в состав объекта капитального строительства, если объект в соответствии со ст. 134 Гражданского кодекса Российской Федерации является сложной вещью;
назначение объекта капитального строительства;
этажность каждого здания, входящего в состав объекта капитального строительства;
общую площадь каждого из зданий, входящих в состав объекта капитального строительства либо протяженность линейных сооружений.
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